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1. No vroloyioBovv o SuTAd OAOKANpOLOTOL

i) Ilzﬂ(x—y)zdxdy, oMoV D={(x,y)eR2: X+1<y<—x+3, y2x2+1}
D

i) I2=”3xydxdy, LE D:{(x,y)eRZ: 1<y<3, 1+x°<y<2x®+1, XSO}
D

i) 1, = ” 2xydxdy , 6mov 1o ywpio D mepwdeicTon amd TG KApTOAES
D

y? =9x Kkt y =-3x°.

iv) I, = '[ I 4(x* — y*)dxdy , 6mov t0 ywpio D Ppicketor 6To TPiTO TETAPTNHLOPLO KO
D

nepucheietar omd Tic kaumoreg X° +y? =6, X*+y* =36, xy =2 kot xy =10.

v) I, = J-J. 3(x* + y* —2xy)dxdy, o6mov 10 ympio D mepucheisTan amd TIC KOUTOAES
D

X —y> =4, x> —y® =16 xou Tic cVOeisg Y :%X—5 Ko y:%X+1.
vi) I, = ”7()(2 +y? = 2xy)dxdy , 6mov 10 yopio D avikel 6To de£10 Neninedo
D
(x>0) ko mepucheieton amd T1¢ Kapmoreg X° —y> =4, x*—y* =12,
Xx=3y=0, ko x—3y=3.

vii) |, = ” (x* —y")eXdxdy , 6mov o ywpio D mepucheieton omd TIC KOUTOAES
D

Xy:]_’ Xy:3, X2—y2=3, Xz—y2=4,’Yla X,yZO-

viii) IS:”(x2+y2)dxdy, omov D={(x,y)eR*: 0<x<2, x*'<y<4}.
D



2. No vtohoy16000V Ta TPUTAL OAOKANPOUOTO

) I, = Hj z%dxdydz, 6mov 10 o1eped G mMEPIPUALETAL ATTO TIC EMLPAVELEC
G

7=0, xX*+z=1 xon y*+z=1.
i) 1,= Iﬂ (y+z%)dxdydz, o6mov 10 oteped G mepPUALETAL AMO TIC EMPAVELES
G

2

y=2°,2=Yy% x=y-7° xou X=0.

iii) 1, :_m(yz)dxdydz, omov G = {(x, y,2)eR®: 0<z<1-x*— yz} :
G

iv) I, = J'J‘J‘ev(xz*yz”zfdxdydz , 6mov G={(x,y,2)eR*: 0<x*+y*+2°<1}.
G

V) I, = J. ” (x> +y® + z)dxdydz, omov 10 oteped G mEPPBAALETON OO TIC
G

emoaveiec X2 +y° =1, z=0«xm z=2.

3. No vmoloyishel o Oykog TV oTEPE®V MOV TEPIKAEiOVTOL amd TIG TAPOKAT®

EMPAVELEG

) z=f(x,y)=1+x"+y?*, y=1-x"xou y=0.

i) z=1f(x,y)=9-y°, 3x+4y=12, x=0, y=0«xa z=0.

i) z=f(x,y)=1-x"-y*, x=0, y=0, z=0 ko y=1—x.

iv) z="f(x,y)=x%y, x=0, x=-4y*+3.

V) z=f(xYy)=x*+Yy* (rapaPorosdéc) kar X=0, y=0,x+y =2 (enineda).
vi) z=f(x,y)=x*+y* xon z=8-x*—y>.
vii) Evtog e opaipoc X%+ y? +22 =16 Kou eviog Tov Kudivopov X +y° =4,
viii) Evtoc e opaipag X + Y2 + 2% = 2 kot evtdg tov mopaforostdods XX + Y2 =2.
iX) Avo tov emmédov Z =0, kbt Tov TapaPorosdone X° + Y =4z Kot eviog Tov

KVAIvSpov X* + Yy’ =16.

X) Evtoc e opaipag X+ Y2 +2° =z kot Gve Tov kdvov z° = X> +y2.



